BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 0804-84-2016

Data/Ora Ricezione 12 Maggio 2016 09:54:47

MTA - Star

Societa' : ANSALDO STS

Identificativo : 74119

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ANSALDON07 - Razeto Andrea

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 12 Maggio 2016 09:54:47

Data/Ora Inizio : 12 Maggio 2016 10:09:48

Diffusione presunta

Oggetto : Ansaldo STS_ Comunicazione al pubblico

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Ansaldo STS S.p.A.

Via Paolo Mantovani, 3-5 16151 Genova - Italia Capitale sociale $\mathfrak E$ 100.000.000,00 i.v. R.E.A. n. 421689

Iscrizione Registro delle Imprese di Genova C.F. e P.I. n. 01371160662

Direzione e coordinamento Hitachi Ltd

Ufficio Stampa:

Tel. +39 010 6552068 - Fax +39 010 6552939

www.ansaldo-sts.com

Genova, 12 maggio 2016

COMUNICAZIONE AL PUBBLICO

In vista dell'Assemblea dei soci di Ansaldo STS S.p.A. del 13 maggio 2016, si rende noto che, in data odierna, è stata messa a disposizione del pubblico sul sito *internet* della società, alla pagina http://www.ansaldosts.com/it/governance/assemblea-azionisti/assemblea-2016, la denuncia ex art. 2408 c.c. pervenuta al Collegio Sindacale della Società in data 9 aprile 2016 dagli azionisti Elliott International L.P., The Liverpool Limited Partnership e Elliott Associates L.P.

External Relations:

Ansaldo STS
Andrea Razeto, tel. +39 010 6552068
andrea.razeto @ansaldo-sts.com

Investor Relations:

Ansaldo STS
Roberto Corsanego, tel. +39 010 6552076
roberto.corsanego@ansaldo-sts.com

<u>t</u>

Fine Comunicato n.	0804-84
--------------------	---------

Numero di Pagine: 3